## ПУБЛИЧНОЕ ОБРАЩЕНИЕ РУССКОГО ДОКТОРА К ВОЕННЫМ (НАТО) И ИХ БЛИЗКИМ или ВОПРОСЫ ДЛЯ ПРОВЕРКИ КОМПЕТЕНЦИИ ПОЛИТИКОВ «УЧИТЕЛЕЙ МИРА»

(Впервые публично – 06/07/2023г. на 4х стр., выполнен перевод на английский)

Хотел уже завершать с политикой, но что-то слишком быстро растёт концентрация ядерных боеголовок на наши мирные души и задницы. Адресуется военным НАТО за №1, т.к. их современные политики возомнили себя самыми правильными в мире. Учитывая, что данное обращение адресуется приоритетно военным, я старался сделать его простым, по мужски конкретным, согласно фактам.

На сегодняшний день никаких конкретных ценностей своих политиков, учёных и медиков вы (военные НАТО) не охраняете! Если ваши политики и медики не предоставят конкретные ответы на мои публичные реально жизненно стратегические вопросы (повторяю: конкретные критерии справедливости, мира, счастья, здоровья, включая долгосрочно подтверждённый 2-й нагрузкой ЗОЖ и иммунитета) - вы охраняете политические «бла-бла» (пусть даже с благими намерениями). А т.к. пока подтвержденной конкретики нет, значит, смысл и цели НАТО изначально извращённые: увеличение масштабов и мощности влияния бла-бла политиков с поддержкой сил HATO в сочетании Nuclear sharing (программа HATO, см. Интернет). Пока вы будете умирать ради политического бла-бла, политики и медики будут лечить ваших близких своими бла-бла, одевая им «трусы» на голову (объяснение в «ЗОЖ-АНТИ-КОВИД) в качестве «защиты». Делаю акцент, COVID показал, что кажущаяся ущербность других государственных систем управления и ЗОЖ, под реальной иммунной нагрузкой (COVID) оказалась на порядок более устойчивее (т.е. более надёжнее), чем в «прогрессивно» демократических странах (поэтому и кавычки). Т.е. военное вмешательство в другие режимы/госуправления только тогда имеют шанс (не факт) на долгосрочные позитивные результаты, когда у политиков будут конкретные ответы на жизненно стратегические вопросы, иначе это жертвы ради подмены одного бла-бла на другое бла-бла. Для военных повторюсь отдельно: на сегодняшний день никаких конкретных критериев мира никем, включая ООН (с 1945г!) и Нобелевский фонд/комитет не названо (им посвящено отдельное обращение с задачей-проверкой). Подтвердите: покажите мерку мира! Возьмите любые политические военные вмешательства последних десятилетий: в каком из них военные жертвы оправдали там появление долгосрочного мира? Вы готовы стать мертвой памятью политического бла-бла? Я соглашусь с мнением ваших политиков/генералов, что это обращение заказная «вражеская» пропаганда, если вы получите и согласитесь с конкретными публичными ответами. Пусть вы не учёные и не медики, но бла-бла, оно и есть бла-бла и вы это поймёте сами. Здоровье (равно как и справедливость, мир, счастье, иммунитет и т.д.) включает конкретные принципы здравого смысла, конкретные здравые цели и конкретные критерии их проверки, а не бла-бла. Если у ваших политиков нет конкретики, то это не значит, что их не должно быть у военных и/или гражданских.

Также, отдельно для военных, у которых порой возникает вопрос: «Какого ты, доктор, лезешь в политику, тем более глобального масштаба?». Поясняю. Здоровье и ЗОЖ не менее, чем на 85% зависит от политиков и максимум на 15% от медиков (чаще, соотношение 95% и 5%.). Мизинчик — другие органы не заменяет :-) Теперь посмотрите на прямые потери от COVID, а косвенных из-за последствий будет в разы больше. Конечно, можно людям пялить в COVID «трусы» на голову (см. «ЗОЖ-АНТИКОВИД») и тем, кому не помогло, отвозить на кладбища. А можно биться с политиками извращенцами Истинных принципов здоровья и иммунитета для восстановления Истины. Так как должен поступить мужчина доктор: жевать сопли или исцелять от них, кормить вирусов/вшей и пр. или травить их? Как должен поступить военный: защищать извращенцев или избавляться от них (в данном случае, это не значит сразу переходить к насилию и тем более убийствам)? У меня потому конкретные результаты, что я хотя бы ищу Истинную конкретику, пытаюсь избавляться от блабла, а не подменять Истину разными извращениями. В Истине всё конкретно, как в единоличной опасной ситуации/схватке: либо попал, либо пропал. И Слава Богу, если будут варианты, время и/или возможность нескольких попыток.

Не согласны? Поступите, как военные: отловите их и перед дулом узнайте у них конкретные! ответы на мои вопросы и послушаете, что они будут вам мямлить и снимите их «конкретные» ответы на камеру. Вы, как рискующие не вернуться ради бла-бла, самые заинтересованные. Познакомьте их с понятием — конкретно, а то они блистают за чужой счёт, вешая бла-бла, являясь главной причиной преждевременных смертей большинства людей из-за неверного ЗОЖ и даже не напрягаются поискать альтернативный верных вариантов. Если им не помочь, они так и догонят это по самый гроб. Проверьте: цена ответов — ваша жизнь. Не хотите? Тогда это сделают другие. Ваши политики прикрываются военными думая, что нет мудрости повернуть их бла-бла против них. Проверим. За то, что политики сделали мирных славян, их детей и семьи целями, я также сделаю из них и их близких целей без всякого оружия и санкций. Учитывая то, как долго они извращали Истину, сделав её ничтожной, а смех с Неё сделали прибыльным + возвели своё участие и последствия в мировой масштаб, теперь каждая серия их «конкретики» будет иметь миллионы просмотров. Тем, кому нужны деньги и слава, могут зарабатывать на них столько, что с банка столько

не унести. Так что теперь у этих политиков по самый гроб есть три варианта: либо дать публичные конкретные ответы и подтвердить свою компетенцию, либо стать членом/посмешищем Всемирного политического комеди шоу, либо скрываться от «демо-кратий» разных стран. Что касается меня, то «моя» Истина бесплатна и публична. А попытки загонять публичное в тайное или извращать очевидное, лишь принесут современным политикам больше последствий: на них можно будет повесить все беды и несчастья мира, что очень близко к реалиям.

Когда я в COVID решил проверить истинные принципы 3ОЖ и зимой публично ходил в рубашке, добровольно подвергая себя смертельному риску, за мной был опыт и компетенция в Истине и <u>я точно</u> знал (мне нужно было верить в результат, но я не сомневался в принципах и способах, т.к. у <u>меня была Мерка),</u> что отстаиваю проверенные до меня установленные принципы Свыше, мудрость предков и свою профессиональную честь как доктора и мужчины. Что конкретно отстаиваете вы? Некомпетентное бла-бла своих политиков? Где их проверенная мерка? Пусть покажут публично. Есть кто-то (близкие, дети), которые вменят вам вашу смерть за такие «ценности» и «перспективы» в здравый смысл и нужность? Да, «рыдающие» политики дадут вам посмертный орден «Ради бла-бла», ваших близких это утешит? Как вы считаете, я, как результативный боец за Истину и ЗОЖ, имею право подвергнуть цели и назначения приказов ваших бла-бла политиков сомнению или нет? Если нет, пусть публично опровергнут свои бла-бла конкретными (1-е, 2-е...) ответами в порядке приоритета по каждому вопросу. Но вы должны понимать, что после такой смертности от COVID, в любом случае, их ответы попадают в категорию «непроверенное блабла», как бы заумно теперь они не выглядели. А на проверку нужны годы, а то и десятилетия. <mark>И</mark> возникает логичный вопрос (+ниже): какова конкретная «ценность демократий», которые эти политики сеяли по миру, включая Украину, если она не даёт никаких преимуществ для здоровья населения? Если они их предоставят и все согласны – тогда это «вражеская пропаганда». А если ответов вообще не последует, покажите/дайте ссылку им на диагноз русского доктора: хитрожопость (потому что лезут в то, в чём не компетентны), мошенничество (ибо они получают з/п за компетентность, а не за бла-бла с негативными последствиями), непреднамеренные? убийства и начальный метаболический и иммунный геноцид (все жертвы COVID + последующие жертвы из-за последствий по причине отсутствия конкретного ЗОЖ, бездействия по его (ЗОЖ) определению за период COVID, 2019-2023гг, отсутствие выявленных причин падения иммунитет населения с логическим ростом негативной динамики и т.д.). Бездействия/безразличия и/или некомпетентность вменяется в оправдание или обвинение? Делаю акцент, учитывая их «компетентность» и хитрожопость: иммунные «рекомендации» ВОЗ не освобождают политиков от приоритетной ответственности. А так как у ваших политиков, на фоне растущей смертности собственного населения, возник рецидив антирусской чесотки без конкретных причин вторжения, то у них нет и конкретного обоснования вашим возможным смертям на Украине, поэтому делают это, как «завоеватели» - глядя и поддерживая уже более десятилетия со стороны, как славяне убивают друг друга, т.е. чужими руками. И чем больше, тем лучше. Вот только ваши политики не знают, что скоро они (славяне + мусульмане) столкнут ваших политиков с вашими гражданами внутри ваших же стран, а вы (военные) будете это разгребать. Вот и посмотрим, как их политические бла-бла это сдержат. Внутреннее давление уже растёт (есть логическая цепь, которая проверена Историей). Фактически, современные политики держат вас (военных), чтобы подтирать их политическое дерьмо после «компетентной» внешней помощи и/или участия, содержат/финансируют/лоббируют военно-промышленные комплексы. Только это «подтирание» и их бизнес, стоит многим жизни + необратимые негативные последствия. Вот жёсткая правда.

Я не собираюсь оправдывать/судить местных/внешних политиков. Согласен, проблем хватает. Но никакое бла-бла (всё, что непроверенно это бла-бла) не достойно жертв, тем более таких, как на Украине. <u>Пусть ваши политики подтвердят публично всему миру конкретно (1-е, 2-е ...),</u> в порядке приоритета, какие конкретно ценности и по каким конкретно критериям (1-е, 2-е ...) они собирались реализовать на Украине (да где угодно), чем конкретно это подтверждено, чтобы все это поняли и увидели «нужность» конфликта. А то очень удивляет «демократическая компетентность» современных прессующих политиков, в условиях высокой смертности от COVID их собственного населения, чьи принципы и способы в итоге несут глобальный негативный результат, а кроме их благих намерений, их «конкретные» принципы и способы никто публично не слышал и доказательных подтверждений не видел (кроме негативных). Прошлые результаты, это результаты прошлых политиков. Так как называется «демо-кратия», в которой всем вешают и навязывают бла-бла? После COVID, ваш «ЗОЖ» это ... лишь ..Ж. Даже если у ваших политиков появятся конкретные ответы (без них - это blah blah sharing), то в силу того, что они ещё требую проверки, я, русский доктор одиночка с Богом, <u>одним этим обращением</u> отправляю в нокаут уверенность (нужность любого вторжения и доверие/поддержку ваших политиков) <u>и реальность надежд</u> (в счастье, здоровье и исцелении ваших близких) армии НАТО (всех без исключения офицеров, солдат и их близких, и др. военных таких

политиков). (Тем, кому смешно: не успеете к следующей волне/новой пандемии, то от «ЗОЖ» ваших близких, может не остаться даже и Ж, т.е. будет пустое место. Тогда вам будет смешно?) У меня есть Гарант и доказательства, что ваши политики и медики не смогут реанимировать их (уверенность и надежды) в ближайшие десятилетия, а то и века.

Ни моё распятие, ни уничтожение всех русских, мусульман и пр. внешних «врагов» не только не избавит вас от внутренней причины (некомпетентность ваших политиков), а дестабилизирует внутренний социальный уклад и защищённость населения. Никакие санкции, вторжение, вооружение, включая ядерное и пр. не способны заменить бла-бла на проверенную конкретику, ибо <u>конкретные критерии надёжности проверяются на себе нагрузкой себя, а не</u> давлением других. Каких конкретно критериев и принципов добавит вашему «ЗОЖ» уничтожение русских, мусульман и пр.? Никаких! Оно лишь увеличит гордость ваших политиков для увеличения мощности blah blah sharing/негатива. Как вам помогли демократии, военные медики и ядерное оружие в COVID? Почему в пандемию COVID Италии помогали российские военные медики, а не медики НАТО? А учитывая, что ВОЗ и ваши «здраво-охранения» никаких причин падения иммунитета не только не устранили, но даже не выявили, то я вам даю гарантию, что это лишь начало глобальных метаболических и иммунных проблем и «история скоро повторится», т.е. местные будут умирать, а политики будут искать внешнюю «ось зла» (близких варианта 2: либо русские, либо мусульмане), а после того, как облажаются, будут направлять вас (военных) для усмирения гнева непокорным их блабла. Всё стандартно и проверено веками. Для меня, как доктора, вы и ваши близкие, с такими «конкретным» ЗОЖ ваших политиков уже смертники (даже если всех уничтожите, сами протянете не долго). COVID уже доказал, что вероятность того, что пока вы будете служить, вероятность того, что ваши близкие умрут в тылу в полном достатке и им ничем реально не помогут, весьма высока. Так где причина: в тылу или у «врагов»? Вот и всё доказательство. Ваши политики и медики так долго суетились, извращались и лажались с негативными результатами, что не заметили того, что уверенность и надежды их обществ и военных реально ничем конкретно не защищены. Такая «защита» вменяется в компетентность? И так как никаких конкретных критериев/мерки у ваших политиков нет, то единственным неоспоримым проверочным доказательством будут **негативные последствия** (и внешние, и внутренние) их вмешательства, под которые они будут придумывать разные оправдания-объяснения для «новостей», которые с такой «компетенцией» и так понятны.

Теперь, пока ваши политики не переведут своё бла-бла в конкретные ответы и критерии, и не проверят их лично на себе, сами будут жить в страхе публичного/военного свержения или переворота. Они этого достойны. А то ядерное оружие, которое политики сами же закажут на свою голову, станет отличным дополнительным инструментом/аргументом для «уговаривания». Да, это будет не быстро. Но у вас нет никакой гарантии того, что этого не будет. А когда случится, это будет всеобщим доказательством их большой политической «мудрости». Что касается славян, и русских в частности, у них хотя бы есть надежда (конкретный обоснованный и переподтверждённый 2-й нагрузкой ЗОЖ), а значит и перспективы. А что есть у вас? Бла-бла политиков, международных организаций и «трусы» в качестве защиты? Вы считаете это перспективой безопасности страны, своих близких? Если да, то теперь найдите доктора/священника, который вменит вам это в здравый смысл. Ради каких ценностей конкретно (1-е, 2-е...) вам, возможно, придётся погибнуть?

А если появиться хоть одна жертва в армии НАТО и позже солдаты и/или их близкие поймут, что жертва была ради хитрожопых бла-бла/манипуляций, то вы, политики, превратите себя и своих близких в живые мишени мести (как на Украине). У вас есть гарантия, что этого не будет?

Военная ядерная стабильность и адекватность СССР и позже России подтверждена десятилетиями: ни одного случая ядерного применения и/или испытания за пределами СССР (в отличие от стран НАТО). Ядерная адекватность подтверждена отводом ядерных ракет от границ Европы при переговорах прошлых политиков. Но у современных политиков возник очередной рецидив антирусской чесотки и теперь в условиях высокой смертности от COVID собственного населения, его последствий, отсутствия конкретного ЗОЖ, геофизических и энергетических рисков, они тратят ресурсы, становясь на «старые грабли» и разрушая прошлые мирные достижения. Очень «мудро», а главное «перспективно». Вашим политикам всё чешется посмотреть, «что будет»? Им хочется экспериментов? Посоветуйте им засунуть свой член в реактор/коллайдер и пусть смотрят, что будет, только на себе. А потом покажут нам свой «прожектор мира» между ног. Есть старая проверенная мудрость «Не чешите там, где не чешется». Но современные политики-лидеры «самые» умные. Вот мы теперь это и проверим: учитывая их масштаб, пусть начешут публично всему миру конкретных! ответов и снимут кавычки. Чем дольше будут игнорировать поиск и проверку ответов, тем больше увеличат людей, военных, время и Истину против себя.

Да, я признаю, что до COVID Европа жила лучше других на том, что достигли прошлые политики, которые были совсем другого качества. А с другими политиками, Европа знала и совсем другие периоды. Каковы реальные возможности ваших современных политиков, учёных, медиков, международных организаций по коррекции новых геофизических и иммунных обстоятельств? Практически — никаких: бла-бла. Без конкретики: ещё дальше от безопасности, больше неоправданных рисков и соответственно больше негативных последствий. Пока у политиков нет конкретного проверенного ЗОЖ и конкретных ответов и критериев вся их суета — это негативный международный blah blah sharing, который в перспективе не только перестанут слушать, а начнут посылать далеко далеко и в итоге похоронят. Если вы хотите умереть за то, что и так похоронят, дело ваше, но теперь вам и вашим близким будет весьма трудно найти оправдания.

+ я хочу, чтобы позже, когда сделаю/переведу, вы (военные) прочли разъяснение «НАУКА или ИСТИНА?». Там будет экспериментально и наглядно объясняться один важный территориальный момент, который может стоить жизни вам и вашим близким (тем более, что это сейчас фактически происходит/повторяется).

И в заключении, я хочу спросить политиков, в каком варианте проигрывает человек с Истиной и в каком выигрывает человек с бла-бла (пусть даже с благими намерениями)? Надеюсь по тексту понятно, что ничего личного против военных НАТО, как подчинённых, я не имею. Речь о компетентности тех, кому военные вручили своё доверие и жизни, кому оставили своих близких и их «ответственности» за жертвы, «помощь» и последствия.

Удивительно, второе публичное обращение, пришло опять в воскресение и опять пошёл дождь.

Обычно, если остаётся печатное место, я дополняю что-то о себе или конкретные случаи. Но сейчас тот случай, когда нужно оставить пустое место для политиков «учителей мира», чтобы те, кто распечатает, могли посмотреть важный для них вопрос и прямо тут записать ответ, а позже, показать его остальным. И не забудьте взять в конце у них автограф — ведь эта «конкретика», может вас озолотить. И согласитесь, если это не нокаут, конкретные! ответы на вопросы и критерии должны последовать очень быстро. Тот мир, который эти политики так долго учили, теперь нажал на Русский Православный «секундомер». Тик-так.

Знакомые называют меня доктор Дима, пусть так и будет. e.mail: doctor-dima@internet.ru